

阜南30人涉黑组织覆灭

一次持枪斗殴声名鹊起,曾开赌场称霸一方

阜南吕氏三兄弟长期经营赌场,通过赌场抽头、放高利贷等方式,非法获利超过3000万元。此外,三兄弟为了达到称霸阜南赌场的目的,还涉嫌组织、领导黑社会性质组织,涉嫌非法拘禁、聚众斗殴、容留他人吸毒等犯罪。阜阳市中级人民法院日前对吕剑等30人涉黑案进行二审公开宣判,吕剑、吕咏、吕剑虹3名主犯分别被判处有期徒刑20年、18年、18年,其余27名上诉人、原审被告分别被判处有期徒刑1年4个月至12年6个月,并处数额不等的罚金。 □ 记者 徐越普

一次持枪斗殴声名鹊起

2015年,安徽省公安厅开展“飓风行动”行动期间,有群众举报称,吕氏兄弟在阜南县开设赌场,称霸一方,严重破坏当地经济、社会秩序。接到举报后,公安机关高度重视,立即部署侦办。经过悉心侦办、深入排查,涉案情况逐渐清晰。

2017年4月,阜阳市阜南县人民检察院指控吕剑、吕咏、吕剑虹等30人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪等罪,向阜南县人民法院提起公诉。

据公诉机关指控,吕剑、吕咏、吕剑虹系同胞兄弟,吕剑好勇斗狠,吕咏、吕剑虹曾分别因寻衅滋事、强迫交易犯罪,被判处刑罚,吕剑虹于2005年,纠集多人持枪与人斗殴,在社会上声名鹊起。其后,吕氏兄弟身边先后聚集了一些刑满释放及社会闲散人员,自2006年以来,他们先后带领所跟随人员开设赌场,并以兄弟亲情为纽带,相互支持、帮衬,逐渐积累经济实力。他们以开设赌场为依托,通过发放高额工资、允许在赌场放高利贷、卖烟等形式,又先后吸纳多人。

组织严密 分工明确 获利巨大

据阜南县公安局刑警大队的办案民警介绍,多年来,吕氏兄弟及其组织成员形成较为稳定的犯罪组

织,人数较多,层次分明。吕氏三兄弟组织、策划、指挥开设赌场,打压、控制他人赌场,其他组织成员在他们的组织领导下,在赌场中各司其职,如抽头、掌堆、记账、放高利贷、站岗放哨、开工作车等,并参与聚众斗殴、寻衅滋事等违法犯罪活动。

吕氏兄弟在组织中具有非常高的地位,分别被成员尊称为“大哥”、“二哥”、“三哥”。他们根据成员作用大小,分配利益,组织内形成了“大哥有事、小弟帮忙”“遭到训斥、打骂,只能服从”等不成文规约。

该犯罪组织通过长期开设赌场、赌场抽头、放高利贷等方式攫取巨额经济利益,具备一定的经济实力。据不完全统计,吕氏兄弟通过开设赌场非法获利超过3000万元,为维持组织运行支出费用1000余万元。而吕剑本人的生活也较为奢靡,购置豪车、别墅、奢侈品,不定期便会前往澳门、越南等地赌博。

冲击滋扰其他赌场 使其关停

记者了解到,该组织开设赌场期间,其他赌场不能随意经营,否则会受到冲击、滋扰。比如,2008年春,吕剑在阜南县飞机场附近开设赌场,认为刘超、谢丙强在孙小寨开设的赌场影响利益,便带人到刘超赌场滋事。后数十人持刀、棍也赶到现场,刘超赌场被迫关停。2011年7月13日凌晨,吕咏认为胡占云开设赌场影响其客源,将胡占云邀至阜南县某茶楼附近,持刀将其头部、左手手指等处砍伤。

经查,2006年至2015年间,该犯罪组织不间断地在阜南县境内及周边开设赌场,涉及到阜南县15个乡镇,开设赌场地点超百处,单次参赌人数少则数十人,多时甚至达数百人,为非作恶,称霸一方,严重破坏了阜南的经济、社会生活秩序,严重败坏了社会风气。

为索要高利贷 殴打参赌人员

“每一次赌博设局,团伙都有‘涉猎目标’。”办案民警介绍说,该犯罪组织会搜集本地区企业家的

基本经济情况,一旦发现“鱼儿”,便会引诱目标人员参与赌博活动。对于其他参赌人员,该组织亦会一开始便给予出场费、车费,提供赌资、餐饮等,然而这只是他们的“套路”。经多名证人证实,参赌人员后期需到该组织开设的赌场内参赌,否则会受辱骂、殴打。

2007年,吕剑在赌场内,借给刘某高利贷2万元用于赌博。不久,刘某被迫出具5万元欠条。至2010年,为索要赌债,吕剑对刘某实施殴打。2012年夏,吕剑开设赌场期间,安排刘军借给孟某10万元高利贷。后吕剑安排刘军讨要欠款,孟某陆续还款5万元。2012年8、9月份一天,吕剑等人在阜南县会龙一赌场外,向孟某讨要高利贷,并威胁、掌掴孟某。

两协警变内鬼 为赌场通风报信

为何赌场能够存在长达十年之久?为何公安机关多次取证却无果?记者了解到,该犯罪组织买通了阜南县公安局两名协警做内应,使其逃避公安机关查禁。被吕氏兄弟贿赂的两名协警利用职务便利,向该组织泄露查禁部署等信息,一旦有情况便通风报信,以此换取不菲的“好处费”。目前,这两名辅警也分别被判处有期徒刑。

正义不会缺席。2018年1月,阜南县人民法院做出一审判决。一审宣判后,原审被告吕剑、吕咏、吕剑虹等26人不服判决提出上诉。阜阳市中级人民法院受理后,依法组成合议庭,公开开庭审理了此案。

9月28日,阜阳市中级人民法院做出终审宣判,吕剑因犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪等罪,数罪并罚判处有期徒刑20年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产100万元、罚金301万元。此外,因犯领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪等罪,判处吕咏有期徒刑18年,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产80万元、罚金200.5万;判处吕剑虹有期徒刑18年,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产60万元、罚金200万元。

中央媒体看安徽

调解千家事 温暖万人心

亳州人民调解员孟广华30年调解纠纷三千余件

据10月20日法制日报头版头条报道 初秋皖北大地的早上已有一丝凉意,迎着薄薄的晨雾,记者直奔“孟广华调解工作室”。在安徽省亳州市谯城区魏岗镇综治维稳信访中心,“孟广华调解工作室”的门紧闭着,门前围着几名群众。

难道孟广华还没有到?

“大清早就有群众等在孟广华调解室门口,现在他正在屋里调着呢。”魏岗镇司法所所长姚伟巍消除了记者的疑惑。赶了400多公里路慕名采访孟广华,就是因为他从1989年在魏岗镇司法所从事法律服务、人民调解工作以来,在近30年的时间里调解各类矛盾纠纷3200多件。此外,他还代为法律诉讼1400多件,代理法律援助案件400多件,成为远近闻名的“法律达人”,周边牛集、古井、华佗等十里八乡的很多群众有纠纷、有法律问题、有官司,第一个想到的也会是孟广华。他被乡亲们亲切地称为“金牌和事佬”。

“30年来我就是和矛盾纠纷打交道,调解已经成为我生活的一部分,已经离不开了。”孟广华说,热爱人民调解工作,就是觉得它能“调解千家事,温暖万人心”,看到双方化干戈为玉帛,自己就有说不出的幸福感。

“哪里有不可调和的重大矛盾纠纷,哪里就有孟广华忙里忙外的调解身影;哪里有千钧一发的群体性事件,哪里就有孟广华振臂疾呼的急切呐

喊。”魏岗镇党委书记王小怀说,有孟广华出场调解,心里就有了底。

几年前,魏岗镇开始大力推进小城镇建设,可是拆迁成了难题,几轮推动就是拆不动。这时候,镇里想到了孟广华,指派他到魏岗村担任村干部,专门负责拆迁工作。

拆迁涉及近50户,孟广华一家一家上门做工作,一家一户地算明白账,解释政策,宣传城镇建设开发将给大家带来的好处,更重要的是,经过摸底后,他将拆迁户分成不同的类型,分类施策,协商替代方案。也就是两个月时间,在孟广华的努力下,困扰魏岗镇多年的城镇建设规划用地的拆迁工作完成了。

作为一名基层法律服务工作者,孟广华还利用这一身份,经常深入基层做普法工作,免费解答法律咨询,办理法律援助案件,他代理群众的众多诉讼案件,也是立足调解,而且调解成功率很高。此外,他每年对13个村调解员进行业务培训,提高村级人民调解员的整体素质,筑牢人民调解第一道防线。



2018中国·旌德大健康论坛于10月19日至21日在旌德县举行,由安徽省科学家企业家协会和安徽省院士专家联谊会共同主办。论坛以“国际慢城 健康旌德”为主题,囊括论坛、展会和活动三大板块内容。邀请了国内外300多位行业专家、学者、知名企业家齐聚旌德,共话大健康产业,为产业发展升级与模式创新带来思路。 □ 记者 曹开发 文/图



10月19日至20日,由中国循环经济协会联合淮南市政府举办的2018中国煤电固废生态治理与循环经济发展大会在淮南召开。10月20日,来自全国各地的参会专家学者走进建立在潘集采煤沉陷区上的3A级东辰生态园,切实感受采煤沉陷区综合治理和煤电固废产业利用成果。

图为市民在潘集采煤沉陷区上建设的3A级景区东辰生态园内给鸵鸟喂食。 □ 陈彬 吴传贤文/图

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)